
»اسرائیل از زمان اجرای آتش‌بس، روزانه دو کودک را در غزه شهید 

کرده است.« این حقیقت تراژیک را ریاض منصور، نماینده فلسطین 

در نشست سه‌شنبه‌شب شورای امنیت اعام کرد. دولت غزه اعام 

کرده ارتش رژیم تاکنون 497 بار آتش‌بس را نقض کرده و در این 

ــهادت  ــه ش ــطینی را ب ــودک فلس ــرد و ک ــش از 340 زن و م ــار، بی 497 ب

رسانده است. این در حالی است که طبق مفاد آتش‌بس، قرار بود 

بلافاصله پس از امضای توافق در دهم اکتبر )18 مهر( عملیات نظامی 

ــوار غزه صادر شود. از  ــه ن متوقف شود و اجازه ارسال کمک‌‌ها ب

همان ابتدا چندین وزیر کابینه بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر اسرائیل 

ازجمله ایتامار بن گویر، وزیر امنیت ملی و بزالل اسموتریچ، وزیر 

مالیه که مخالف هرگونه توقف جنگ بودند، به این توافق رأی منفی 

دادند؛ اما درنهایت اسرائیل و حماس در جریان مذاکرات و نشست 

»شرم‌الشیخ« مصر بر سر طرح صلح 20 ماده‌ای که توسط دونالد 

ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا ارائه شده بود، به توافق رسیدند. 

کاخ سفید با استقبال از این توافق تعهد داد که با تمام قوای خود 

مانع از شکست آتش‌بس شود. هرچند هنوز 48 ساعت از امضای 

توافق نگذشته بود که اسرائیل با حملاتی علیه غزه، توافق را نقض 

کرد؛ اما ایالات متحده بار‌ها جنایات رژیم در غزه را توجیه کرد 

و حتی به همان بهانه قدیمی و مشمئزکننده روی آورد که »اسرائیل 

در حال دفاع از خودش است.«

ــام  ــان اع ــرائیل از زم ــش اس ــل، ارت ــام یونیف ــق اع ــن، طب ــر ای علاوه‌ب

آتش‌بس با لبنان در 7 آذر 1403 )27 نوامبر 2024( تاکنون بیش از 

9هزار و 400 بار توافق را با روش‌‌های مختلف نقض کرده است! 

 
ً
ــا ــس از نظرگاه صهیونیستی صرف موضوعی که نشان می‌دهد آتش‌ب

ــد  ــه رون ــک و ادام ــار‌های دیپلماتی ــت فش ــرای مدیری ــی ب ــزاری تاکتیک اب

ــت. ــر اس ــی کم‌هزینه‌ت ــاوزات در قالب تج

 

   جابه‌جایی مرز‌های آتش‌بس

شش هفته از زمانی که اسرائیل و حماس در شرم‌الشیخ وارد مرحله 

نخست مذاکرات آتش‌بس شدند، گذشته است؛ توافقی که قرار 

بود دو سال جنگ را متوقف کند، اما در عمل هیچ چیزش شبیه 

ــش از ۳۰۰  ــزه، »بی ــت غ ــار وزارت بهداش ــق آم ــت. طب ــس نیس آتش‌ب

ــر  ــر نوامب ــا اواخ ــر ت ــس در ۱۰ اکتب ــروع آتش‌ب ــان ش ــطینی« از زم فلس

ــوط  ــه مرب ــار ن ــن آم شهید و »حدود ۹۰۰ نفر« زخمی شده‌اند. ای

 مربوط به بازه‌ای است که قرار بود 
ً
به دوران جنگ، بلکه دقیقا

آتش‌بس برقرار باشد. در چهارچوب توافق، اسرائیل می‌بایست به 

پشت مرزی موسوم به »خط زرد« عقب‌نشینی می‌کرد. مرزی که 

قرار بود خطوط شمال، جنوب و شرق غزه را مشخص کند؛ اما 

طبق اعام منابع دولتی غزه، ساکنان مناطق شرقی و خبرنگاران، 

ــزه  ــرق غ ــد« در ش ــروی جدی ــر پیش ــدود ۳۰۰ مت ــرائیل »ح ــش اس ارت

ــا  ــق را جابه‌ج ــورد تواف ــرز م ــی، م ــچ توضیح ــه هی ــدون ارائ ــته و ب داش

کرده است. وزارت دفاع اسرائیل هشدار داده بود که عبور از خط 

 داده شده بود 
ً
زرد با آتش پاسخ داده می‌شود، هشداری که صرفا

تا در عمل بهانه‌ای شود برای حمله به مناطقی که هیچ قرابتی 

با فضای نظامی ندارند. 

آتش‌بسی که قرار بود گذرگاه حیاتی برای ورود کمک‌‌ها باشد نیز 

به سرنوشت مشابهی دچار شد. شهرک‌نشینان صهیونیست دوشادوش 

نیرو‌های ارتش مانع حرکت کامیون‌‌های حامل کمک‌‌ها به سمت 

ــوار غزه می‌شدند و روند کمک‌رسانی در همان روز‌های نخست  ن

مختل شد. مقامات غزه می‌گویند اسرائیل نه‌تنها مسیر‌های 

امدادی را باز نکرده، بلکه همان خطوط مورد توافق را هم پس زده 

تا کنترل غزه را در اختیار داشته باشد. 

 

   اسرائیل روزانه 27 بار آتش‌بس با لبنان را
نقض می‌کند! 

اگر وضعیت غزه نمونه‌ای از شکست آتش‌بس در چهارچوب طرح 

صلح آمریکا باشد، لبنان تصویر بزرگ‌تری از این واقعیت است. 

طبق گزارش رسمی یونیفل، اسرائیل از زمان برقراری آتش‌بس با 

لبنان در ۲۷ نوامبر ۲۰۲۴ )۷ آذر ۱۴۰۳( تا روز دهم آبان 1404 بیش 

از »9 هزار و 400 بار« توافق را نقض کرده است. این نقض‌‌ها شامل 

»۷ هزار« مورد تجاوز به حریم هوایی و »2 هزار و 400« مورد تحرک 

در شمال خط آبی )خطی که به‌عنوان مرز رسمی تحت نظارت 

سازمان ملل شناخته می‌شود( بوده است. 

طبق داده‌‌هایی که وزارت بهداشت لبنان منتشر کرده، از زمان اعام 

ــان بیش از »340 نفر« در حمات اسرائیل شهید و  آتش‌بس در لبن

»۹۴۵ نفر« زخمی شده‌اند. این در حالی است که رژیم صهیونیستی 

ــا  ــرد؛ ام ــرک می‌ک ــان را ت ــاک لبن ــرف ۶۰ روز خ ــد ظ ــق بای ــق تواف مطاب

ــردی  ــاط راهب ــش را در نق ــه نیرو‌های ــداد بلک ــام ن ــن کار را انج ــا ای نه‌تنه

ــم  ــان را ه ــور لبن ــون، رئیس‌جمه ــوزف ع ــی ج ــت و حت ــه‌ داش ــان نگ لبن

ناچار به واکنش کرد: »ما به آتش‌بس پایبندیم؛ اما اسرائیل پنج 

ارتفاع مهم در جنوب را اشغال کرده و حملاتش را شدت می‌دهد.« 

ــه  ــاختاری‌تر ب ــترده‌تر و س ــب گس ــان به‌مرات ــرائیل در لبن ــای اس نقض‌‌ه

نظر می‌رسد. برخاف غزه که اسرائیل تاش دارد کنترل جغرافیایی 

ــتمر و  ــار مس ــاد فش ــی ایج ــدف اصل ــان ه ــد، در لبن ــاد کن ــدی ایج جدی

فرسایشی است که نه‌تنها جنوب لبنان، بلکه کل ثبات داخلی این 

کشور را هدف قرار داده است. 

»شی جین پینگ«، رئیس‌جمهور چین و »دونالد ترامپ«، رئیس‌جمهور آمریکا، 

کمتر از یک ماه قبل با یکدیگر دیدار کردند که نخستین دیدار رؤسای دو کشور 

طی ۶ سال اخیر به حساب می‌آمد. عمده دلیل این فاصله اختلافات میان پکن 

و واشنگتن بود؛ هرچند همه‌گیری کرونا نیز در همین بازه رخ داد. نیاز دو کشور به 

مدیریت تنش‌ها و پیچیده شدن اوضاع باعث شده فاصله هر گفت‌وگوی رهبران 

دو کشور کمتر شود. روز گذشته شی و ترامپ گفت‌وگویی تلفنی داشتند و درباره 

مسائل تجاری، اوکراین و تایوان مذاکره کردند.

آنچه از متن‌های منتشرشده توسط دو طرف به دست می‌آید، دغدغه اصلی آمریکا 

اول مسائل تجاری و دوم جنگ اوکراین و اصرار چین بر قضیه تایوان بوده است.

   نکات
در این بخش نکات مهم و مرتبط با گفت‌وگوی سران دو کشور مورد بررسی 

قرار گرفته‌اند.

قدرت‌های بزرگ با وجود زیاده‌خواهی‌ها، همواره معامله‌پذیر بوده‌اند.  1
در دوره ترامپ، این ویژگی آمریکا از جهاتی برجسته‌تر شده است؛ هم‌زمان با 

آنکه ترامپ برای اهداف آمریکا و همچنین کسب همراهی لابی صهیونیستی، 

به نتانیاهو در جنگ غزه و بمباران کشورهای مجاور آزادی عمل داد، تصمیم 

گرفت اف-۳۵ را که قرار بود در منطقه به طور انحصاری در اختیار تل‌آویو باشد، 

به عربستان و ترکیه بفروشد.

او در دولت نخست خود قول فروش این جنگنده را به امارات داده بود. مسئله 

دیگر اعلام طرح ۲۸ ماده‌ای ترامپ برای توقف جنگ در اوکراین است که در 

 عاید آمریکا و سپس روسیه می‌شود؛ اما کی‌یف و اروپا 
ً
آن بیشترین سود عملا

طرف‌های شکست‌خورده تلقی خواهند شد. احتمال معامله شدن در مناسبات 

آمریکا با چین چندی است در ذهن مقامات تایوانی شکل گرفته و آنها این روزها 

بیشتر به آن می‌اندیشند‌.

چو جونگ‌تای، نخست‌وزیر تایوان، در واکنش به اظهارات رئیس‌جمهور چین 

در تماس تلفنی با  ترامپ اعلام کرده که »برای ۲۳ میلیون نفر جمعیت ما، گزینه 

 روشن است.«
ً
بازگشت به چین وجود ندارد؛ این کاملا

چینی‌ها قبلا دارایی کمتری برای معامله با آمریکا بر سر تایوان داشتند؛  2
اما امروز این‌گونه نیست. آنها در حوزه‌های مختلفی در جهان ورود کرده‌اند و 

می‌توانند در ازای خروج از یک یا چند مورد از آنها، به تایوان دست یابند. کاهش 

حضور در کشورهای آمریکای شمالی یا جنوبی جزو این گزینه‌ها هستند که 

واشنگتن می‌تواند آنها را بررسی کند.

ترامپ با شی درباره پایان جنگ اوکراین صحبت کرده است. استدلال  3
غربی‌ها در این‌گونه گفت‌وگوها با چین، اشاره به نفوذ این کشور در اقتصاد روسیه 

است. آنها می‌گویند پکن می‌تواند از این ابزار برای سوق دادن مسکو به پایان 

جنگ استفاده کند. پیش کشیدن مجدد این قضیه توسط ترامپ حکایت از آن 

دارد که پوتین به طور کامل طرح ۲۸ ماده‌ای ترامپ برای توقف جنگ را نپذیرفته 

است. این عدم پذیرش لزوما ناشی از بندهای مطرح‌شده نیست، بلکه به نیات 

طرفین مقابل بازمی‌گردد. مسکو از مدت‌ها قبل اصرار دارد طرح‌های توقف 

جنگ واقعی نبوده و برای این مطرح می‌شوند تا با آتش‌بسی موقت، اوکراین 

بتواند خود را بازسازی و به جنگ بازگردد.

علی‌رغم دیدار رؤسای‌جمهور دو کشور در کره‌جنوبی که سه هفته قبل  4
انجام شد، توافقات این دیدار به دلیل پیچیدگی‌ها، شدت خصومت‌ها و عدم 

اعتماد میان طرفین به طور کامل اجرایی نشده‌اند. از این رو پس از دیدار دست‌کم 

یک گفت‌وگو صورت گرفته و قرار است ترامپ به پکن سفر کند.

چین درحال رفتار به‌عنوان یک قطب از جهان دوقطبی است. آنها از  5
برخی جهات همانند شوروی‌ و روس‌ها عمل می‌کنند. چین در سال‌های اخیر 

این نکته را پررنگ کرده که یکی از دولت‌های پیروز در جنگ جهانی دوم است. 

برگزاری رژه‌های نظامی با عناوین مرتبط با پیروزی در جنگ جهانی دوم و 

تاکید مقامات عالی چین بر آن، این روند را نشان می‌دهند. شی که چندی قبل 

رژه‌ای نظامی با حضور رؤسای تعدادی از کشور‌های نزدیک به خود تحت 

عنوان بزرگداشت سالگرد پیروزی در جنگ جهانی دوم برگزار کرد و خبرساز 

شد، در جریان گفت‌وگو با ترامپ بار دیگر بر این موضع تاکید کرده است. 

رئیس‌جمهور چین در این تماس تلفنی گفت که چین و آمریکا که در طول 

جنگ در کنار هم جنگیدند، باید »به طور مشترک از نتیجه پیروزمندانه جنگ 

جهانی دوم محافظت کنند.« این رویه برای چین مزایایی دارد؛ گرچه چین 

هژمونی آمریکا را ناگزیر به چالش کشیده و جهان تک‌قطبی پایان می‌پذیرد، 

اما هدف براندازی نهایی قدرت آمریکا نیست. چین می‌خواهد جایگاه خود 

را تثبیت کرده و هم‌زمان به آمریکا بگوید اوضاع از نظر دوقطبی بودن شبیه 

سال‌های ۱۹۴۵ تا ۱۹۹۱ شده است؛ اما در صورت مدیریت روابط می‌تواند 

از تنش‌های مشابه با آن دوران، دوری کرد.

شعاری که چینی ها در قالب »یک کشور و دو سیستم« می‌د‌هند برای  6
تایوانی‌ها کار را دشوار کرده است؛ چه اینکه جهان و غرب نیز در لفظ قائل به 

آن هستند. پکن می‌گوید تایوان به خاک اصلی بازگردد؛ اما سیستم کنونی خود 

را حفظ کند. از سال ۱۹۷۱ که تایوان از سازمان ملل اخراج شد ۵۴ سال می‌گذرد 

و این جزیره به مدت نیم قرن فاقد شناسایی بین‌المللی بوده است. تایوانی‌ها 

برای رهایی از این وضعیت بر استقلال تاکید دارند زیرا شرایط کنونی نزدیک‌ترین 

موقعیت به شعار چینی‌هاست.

ادامه تماس‌ها و دیدارهای ترامپ با رئیس‌جمهور چین، حکایت از ناکامی  7
سیاست تعرفه‌ای در مهار پکن دارد. رئیس‌جمهور آمریکا با این ایده که می‌تواند 

از وابستگی چین به صادرات به کشورش سوءاستفاده کند، تعرفه‌های بالایی بر 

واردات از این کشور وضع کرد اما در دو جنبه شکست خورد.

جنبه اول مربوط به حجم تولیدات بالای چین و جایگزین‌ناپذیری آن بود. این 

کشور از نظر حجم تولید، ۳۱ درصد کالاهای جهان را تولید می‌کند که این میزان 

از مجموع تولید آمریکا، آلمان، ژاپن و هند به عنوان دیگر تولیدکنندگان بزرگ 

جهان، بیشتر است. از این رو با وضع تعرفه‌ها، شهروندان آمریکایی مجبور به 

خرید اجناس با قیمت‌های بالاتر شده و زیان می‌بینند.

جنبه دوم به پاسخ‌های متقابل چین بازمی‌گردد. پکن صادرات فلزات کمیاب 

را که در ساخت تجهیزات پیشرفته به کار می‌روند محدود کرده و محصولات 

کشاورزی کمتری از آمریکا می‌خرد. محدود کردن فروش فلزات کمیاب به 

تولید سلاح‌ها آسیب رسانده و خرید کمتر محصولات کشاورزی، طبقه‌ای از 

حامیان ترامپ را متضرر می‌کند.

ترامپ به شی گفته دغدغه‌های او در رابطه با تایوان را درک می‌کند. این  8
مسئله حاکی از تلاش رئیس‌جمهور آمریکا برای کاستن از تنش‌هایی است که 

 
ً
پس از اظهارات نخست‌وزیر جدید ژاپن در خصوص تایوان بالاگرفته‌اند. او اخیرا

گفته بود کشورش حق دخالت نظامی در صورت وقوع درگیری در تایوان را دارد. 

موضوع دیگر ضربه به جایگاه تایوان است زیرا آمریکا بار دیگر بر پذیرش سیاست 

قدیمی »چین واحد« تأکید کرده است. واشنگتن همچنین در بحبوحه تنش‌ها 

در غرب آسیا و ونزوئلا نمی‌خواهد شاهد اوج‌گیری بحران در شرق آسیا باشد.

اسرائیلی‌ها از ۲۷ نوامبر ۲۰۲۴ تا امروز در لبنان و فلسطین چه کرده‌اند؟

۱۰۰۰۰ نقض آتش‌بس در یک سال

ترامپ نتوانست مکالمه با رئیس‌جمهور چین را تحریف کند

خط‌ونشان شی؛ تایوان برای ماست

ت
س
سیا

ت
س
سیا
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تهران و اسلام‌آباد
به دنبال مشارکت راهبردی

ادامه از صفحه یک
البته در این بین نکته دیگری که بسیار جلب توجه کرده است، احتمال 

گسترش این مشارکت راهبردی دو جانبه به سوی توافقات راهبردی 

سه یا حتی چندجانبه است. سرمنشأ این احتمال نیز به امضای توافق 

راهبردی میان پاکستان و عربستان در شهریورماه امسال و استقبال 

گرم ایران از آن باز می‌گردد. آقای لاریجانی در زمان امضای این 

توافق، ضمن اعلام استقبال و ابراز خوشحالی ایران از امضای آن، 

کید کرد که جهان اسلام امروز به این برادری نیاز دارد. این مواضع  تأ

تهران گمانه‌زنی‌هایی را در رابطه با احتمال توافق راهبردی سه‌جانبه 

مطرح کرده است. بر همین اساس رسانه المیادین در تحلیل خود 

از سفر آقای لاریجانی، هدف آن را زمینه‌سازی برای تشکیل یک 

ائتلاف راهبردی میان ایران و پاکستان و در ادامه گسترش آن به سوی 

عربستان ارزیابی کرده است. مقارن شدن سفر دبیر شورای‌عالی 

امنیت ملی به اسام‌آباد با حضور فیاض بن حمید، رئیس ستاد 

مشترک نیرو‌های مسلح عربستان در راولپندی هم نکته‌ای است که 

شاید نتوان به‌سادگی از آن چشم‌پوشی کرد. 

2( تلاش تهران برای میانجیگری اسام‌آباد و کابل؛ سفر آقای 

لاریجانی به پاکستان در زمانی انجام گرفته است که یکبار دیگر 

تنش در روابط اسام‌آباد و کابل به نقطه جوش خود نزدیک 

شده است. انفجار تروریستی در مقر فرماندهی ارتش پاکستان 

در پیشاور و بمباران مجدد مناطقی از خاک افغانستان توسط 

پاکستان، حکایت از آن دارد که ظرفیت افزایش تنش‌ها در منطقه 

همچنان بسیار بالاست. در این بین پس از چند دور ناکامی 

مذاکرات طالبان و پاکستان در استانبول، جمهوری اسلامی از 

آمادگی خود برای میانجیگری بین دو طرف خبر داده است. به 

نظر می‌رسد این امر با استقبال نسبی هر دو طرف مواجه شده 

است و نیاز به برنامه‌ریزی و ارائه راهکاری دقیق‌تر و مؤثرتر 

دارد. برخی اخبار منتشر شده به نقل از معاونت وزارت خارجه، 

نشان می‌دهد چنین برنامه‌ریزی‌ای در قالب تلاش برای تأسیس 

یک »گروه تماس ویژه« درباره افغانستان با مشارکت کشور‌های 

همسایه و روسیه، انجام گرفته است. تشکیل یک جریان متکی بر 

کشور‌های منطقه برای حل بحران، بهترین راهکار ممکن به نظر 

می‌رسد؛ چراکه می‌تواند مانع مداخلات فرامنطقه‌ای شود. علاوه 

بر این جمهوری اسامی باید بیش از پیش به این میانجیگری 

توجه نشان دهد آن هم به دو دلیل؛ اول آنکه دود هرگونه تنش 

و جنگ میان پاکستان و طالبان به چشم تمام منطقه خواهد 

رفت. دوم آن‌که این میانجیگری می‌تواند در خنثی‌سازی برخی 

تفرقه‌افکنی‌ها و شیطنت‌های فرامنطقه‌ای علیه جمهوری اسلامی 

مؤثر واقع شود؛ کما اینکه چندی پیش خبرگزاری دویچ‌وله آلمان، 

تیتر گزارش خود را به دست‌های پنهان ایران و هند در افزایش تنش 

میان اسام‌آباد و کابل اختصاص داد، آن هم درحالی‌که در متن 

گزارش هیچ‌گونه شواهد و یا حتی استنادی در این زمینه مطرح 

نشده بود. با توجه به چنین مسائلی است که میانجیگری ایران 

می‌تواند در ایجاد ذهنیت همراهی و تلاش تهران برای رفع تنش 

و جلب اعتماد اسلام‌آباد و همچنین کابل، نقش اساسی ایفا کند. 

علی ملکی
خبرنگار گروه سیاست
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تعداد شهدای غزه
از زمان اعلام آتش‌بس
‌تا روز دوشنبه ۳آذر
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مدرک تحصیلی )گواهی موقت( اینجانب نوید غلامی فرزند طهمورث به 

شماره ملی ٢٩٦٠٢٩٧١٦٤ در مقطع کارشناسی رشته پرستاری صادره 

از دانشگاه آزاد اسامی واحد مراغه مفقود گردیده است و فاقد اعتبار 

می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌گردد اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد مراغه به نشانی مراغه - اتوبان شهید درخشی- دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد مراغه ارسال نماید. 

   شرکت ملی گاز ایرانآگهی فراخوان مناقصه عمومی دومرحله‌ای همراه با ارزیابی کیفی یکپارچه
   شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی

شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی در نظر دارد اقلام موردنیاز خود را با شرایط ذیل به‌صورت برگزاری مناقصه عمومی دومرحله‌ای از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )سامانه ستاد( تأمین نماید:

2004097847000131 شماره فراخوان در سامانه ستاد ایران

 M-4154102219-AS مناقصه 1404/044- تقاضای شماره مناقصه و تقاضا 

موضوع مناقصه/ شرح مختصر اقلام درخواستی خرید بیل مکانیکی چرخ زنجیری

8/950/000/000 ریال )هشت میلیارد و نهصد و پنجاه میلیون ریال( مبلغ تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار

تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار به‌صورت یکی از تضامین قابل‌قبول وفق آیین‌نامه تضمین شماره 123402/ت50659 ه مورخ 94/09/22 هیات وزیران می‌باشد. نوع تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار

179,000,000,000 ریال )صد و هفتاد و نه میلیارد ریال( مبلغ برآوردی مناقصه

10 روز پس از درج نوبت دوم آگهی در صفحه اعلان عمومی سامانه ستاد ایران می‌باشد. آخرین مهلت دریافت اسناد ارزیابی کیفی و فنی در سامانه ستاد 

ظرف مدت دوهفته پس از انقضای مهلت دریافت اسناد می‌باشد. آخرین مهلت بارگذاری و ارسال مستندات ارزیابی کیفی )رزومه( و پیشنهادات فنی و مالی در سامانه ستاد

استان بوشهر - شهرستان عسلویه - شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی - فاز 2 و 3- ساختمان شهید مهدوی - مدیریت 
بازرگانی - اداره خرید - گروه خرید مکانیک عمومی - اتاق 217 آدرس مناقصه‌گذار

بدیهی است کلیه فرایند برگزاری مناقصه الکترونیکی از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )سامانه ستاد( به نشانی: WWW.SETADIRAN.IR انجام می‌پذیرد و به پیشنهادهای خارج از 
سامانه ستاد هیچ‌گونه ترتیب اثری داده نخواهد شد و مناقصه‌گران بایستی نسبت به ثبت‌نام در سامانه ستاد و دریافت گواهی امضای الکترونیکی اقدام نمایند. مناقصه‌گران می‌توانند جهت کسب اطلاعات 

بیشتر به سایت سامانه ستاد مراجعه کنند یا با شماره‌تلفن‌های 2277-2227-07731312218 تماس حاصل فرمایند.  روابط‌عمومی شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی - شماره شناسه  2057624
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